



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА ДОЗВІЛЬНИХ ПРОЦЕДУР

юридична: просп. Дмитра Яворницького, буд. 75, м. Дніпро, 49000, фактична: вул. Старокозацька, буд. 58,
м. Дніпро, 49000, тел. (056) 791 10 64, e-mail: adminposlug@dniprorada.gov.ua, код ЄДРПОУ 40392181

09 ВЕР 2024 № А-16/0-1/09-24

На № А-1275 від 28.08.2024

Секретаріат
Кабінету Міністрів України
вул. Грушевського, 12/2
Київ, 01008

Олександр ЛІТВИНУ
вул. Савченка Юрія, 83, кв. 106
м. Дніпро, 49000

За результатом розгляду інформаційного запиту Олександра Литвина, що надійшов на електронну пошту Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20.08.2024 року стосовно надання інформації про те, хто є власником стадіону Дніпро Арена у місті Дніпрі, чи можна відрити прохід у денний час доби для пішоходів через стадіон, департамент адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради (далі – «Департамент») повідомляє таке.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно статті 32 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» (далі по тексті – «Закон»), інформація про зареєстровані права на нерухоме майно та їх обтяження, що міститься у Державному реєстрі прав, є відкритою, загальнодоступною та платною, крім випадків, передбачених цим Законом.

Для фізичних та юридичних осіб інформація за об'єктом нерухомого майна та суб'єктом речового права надається в електронній формі через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України, за умови ідентифікації такої особи (фізичної або юридичної) з використанням електронного цифрового підпису чи іншого альтернативного засобу ідентифікації особи, або в паперовій формі.

Інформація про зареєстровані права та їх обтяження, отримана в електронній чи паперовій формі за допомогою програмного забезпечення Державного реєстру прав, має однакову юридичну силу та використовується відповідно до законодавства.

Інформація з Державного реєстру прав не надається фізичним та юридичним особам у разі невнесення плати за надання інформації або внесення її не в повному обсязі.

Згідно порядку надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 р. № 1127 (далі по тексті – «Порядок»), пошук відомостей про зареєстровані речові права щодо нерухомого майна здійснюється за одним або декількома з таких ідентифікаторів:

- реєстраційний номер об'єкта нерухомого майна;
- кадастровий номер земельної ділянки;
- адреса закінченого будівництвом об'єкта.

Також згідно Порядку за надання інформації з Державного реєстру прав, у випадках, передбачених законом, справляється адміністративний збір.

Надавач інформації з Державного реєстру прав обов'язково повинен повідомити особі, що звернулася за отриманням інформації з Державного реєстру прав, повний розмір адміністративного збору за надання відповідної інформації. Згідно частини 6 статті 34

Закону за отримання інформації з Державного реєстру прав справляється адміністративний збір у розмірі 0,025 прожиткового мінімуму для працездатних осіб - отримання інформації в паперовій формі (80 гривень 00 копійок станом на 01.01.2024 року).

Для отримання інформації з Державного реєстру прав у паперовій формі особа, яка бажає отримати таку інформацію, звертається до будь-якого надавача інформації з Державного реєстру прав.

Надавач інформації з Державного реєстру прав встановлює особу, що звернулася за отриманням інформації з Державного реєстру прав, на підставі передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» документа, який посвідчує таку особу, відомості про що вносяться до Державного реєстру прав.

На підставі викладеного та керуючись Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1127, надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно здійснюється у відповідності до вимог чинного законодавства.

З огляду на вищенаведене, для отримання інформації з Державного реєстру прав заявнику необхідно особисто або через представника звернутись із відповідною заявою та квитанцією про сплату адміністративного збору за надання інформації з Державного реєстру прав до нотаріуса або одного з центрів надання адміністративних послуг:

- «Лівобережний» м. Дніпро, пр. Слобожанський, буд. 31д, 2 поверх;
- «Правобережний» м. Дніпро, вул. Марії Кюрі, 2 поверх;
- «Я – ВЕТЕРАН» пр. Слобожанський 8),

або отримати інформацію в електронній формі через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України.

Також Департамент в межах наданих повноважень повідомляє, що питання організації проходу для пішоходів у денний час доби через стадіон не відноситься до компетенції департаменту.

Директор департаменту



Андрій ПОНОМАРЬОВ